



В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре возбуждено новое уголовное дело в отношении экс-директора департамента муниципальной собственности городской администрации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора департамента муниципальной собственности администрации города Мегиона. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2004 году между администрацией города Мегиона и ОАО «Мегионнефтестрой» был заключен договор аренды земельного участка. В 2011 году предприятие обратилось в администрацию с заявлением о прекращении права аренды земельного участка, в связи с продажей находящихся на нем объектов недвижимости трем другим коммерческим организациям. Однако в расторжении договора аренды было необоснованно отказано.

Несмотря на полученную информацию об использовании земельного участка другими фирмами без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также несмотря на отказ ЗАО «Мегионнефтестрой» в оплате аренды вышеуказанного земельного участка в связи с тем, что оно его фактически не использует, директор департамента муниципальной собственности администрации не приняла мер к установлению организаций фактически использующих земельный участок, а также мер к перезаключению договоров аренды и продолжала вплоть до конца 2015 года начислять арендную плату ОАО «Мегионнефтестрой».

Действия подозреваемой, по версии следствия, повлекли за собой существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства в сфере земельных отношений, выразившихся в недополучении бюджетом города Мегиона свыше 19 миллионов рублей. Стоит отметить, что данная сумма является заведомо нереальной к взысканию, поскольку ОАО «Мегионнефтестрой» в декабре 2015 года прекратило свою деятельность в связи с ликвидацией.

Напомним, ранее в отношении подозреваемой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) при



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

заключении с ООО «Имущественный комплекс» договора аренды земельного участка.

В настоящее время уголовные дела соединены в одном производстве. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1105065>